.

编辑 潘虹

"三艺融合"激活创新动力 **仙降鞋企"金字塔"从塔底走向塔尖**

记者 项颖

它勤练内功,成功跻身瑞安制造业领军企业榜单,实现三年产值连跃三个台阶,它抓紧机遇,2021年,它从众多鞋企中脱颖而出,参与设计制造了清华大学110周年校庆鞋;它不走寻常路,在多数鞋企修炼单一制鞋工艺时,他未雨绸缪、敢为人先,成为瑞安鞋业硫化、注塑、冷粘三艺融合的复合型选手 它,就是位于仙降街道的金字塔鞋业有限公司(以下简称金字塔),厚积薄发且成绩亮眼。



从7762万元到1.96亿元 弯道超车 成行业高精尖选手

瑞安胶鞋行业经过多年发展,已成为中国最大的胶鞋生产集聚区,产能占中国市场近70%。 仙降作为瑞安胶鞋行业主要生产基地 辖区内企业成长迅速,不乏全国胶鞋行业的龙头企业。

金字塔鞋业是仙降龙头企业之一,从 2018 年产值 7762 万元到 2021 年产值 1.96 亿元,4 年产值翻 2.5 倍的 秘诀 是 什么?是生产技术的持续革新和对高品 质产品孜孜不倦地追求。金字塔董事长 徐安武一语道破其中奥秘。 据了解,2018年是金字塔事业发展的分水岭。之前,它也和众多鞋企一样,只想着如何以低价抢占市场;之后,企业对发展二字有了全新的理解和规划。一家没有技术创新、产品口碑的企业永远都只是行业的追赶者。徐安武说。

2017年年初,金字塔立志从塔底走向塔尖,成为胶鞋行业的引领者。企业投入超1000万元,引进5条全新的现代化流水线,专攻硫化工艺。在当年,企业年产值仅6000万元,1000万元对企业来说

是一笔 巨额 投资。回忆过去 徐安武感 概道。

高投入迎来高产出。2018年起企业 走上发展快车道短短几年时间。金字塔鞋 业以优良的产品一跃成为行业的高精尖 选手,并吸引了上海回力鞋业有限公司、美 国中指猫等知名品牌的目光,成为他们长 期合作伙伴。随着合作的不断深入企业 实现了跨越式发展产值逐年递增。在行业 差异化竞争中实现 弯道超车 于2019年 首次上榜瑞安市领军企业。

单向专家到三项全能 三艺融合 赋能企业高质量发展

近年来,金字塔鞋业呈现出良好的发展态势,但徐安武认为,改革的步伐不能停,有些改革虽然短期效益不明显,但长远发展才是千秋大计。

据悉,长期以来,硫化、注塑、冷粘三种制鞋工艺被广泛用于鞋类生产,因投入成本较高,企业在工艺上基本专攻一项。金字塔于是不走寻常路,掷重金在工艺上进行。多元。尝试,提升企业抗风险能力,赋能企业高质量发展。

2020年,金字塔在邻村租赁新厂房,

购入7台注塑圆盘机研发注塑工艺; 2021年金字塔再添冷粘流水加工线,正式开启 三艺融合 新纪元。 如今,金字塔不仅掌握了行业顶端的硫化、注塑、冷粘工艺技术,还进行了 三艺融合 的多元尝试。今年,企业通过 移花接木 让注塑鞋底的轻与硫化工艺的防滑、透气深度融合,研发出集注塑、硫化工艺为一体的新款休闲鞋,一上市就受到了海内外客商的追捧,订单源源不断. 目前,由于厂区限制,金字塔三项工艺被安排在三个不同的厂区,距离给深度融合带来了诸多不便。为集成发展,接下去我们将打造鞋业全能型超级工厂,对三项工艺的融合进行更多元的尝试,给消费者带去更多集舒适、休闲、美观于一体的复合型鞋款,引领鞋业新时尚。也希望未来,金字塔鞋业能在自己的超级工厂中施展拳脚,攀爬另一个金字塔塔尖,创造鞋业更多的无限可能。谈起未来,徐安武满是憧憬。

防疫专员 + 防疫督察员

他们以 体力 + 脑力 构筑瑞企发展堡垒

记者 项颖 通讯员 瞿程前

近日,市经信局充分发挥行业主管部门职能,牵头制定《工业企业进出口物品常态化疫情防控工作流程》,督促镇街落实进口物品追溯制度,全面排摸有进口物品的企业,建立进出口企业一企一专人,机制,督促企业做好每日环境消杀和物品的核酸检测,为员工打造,无忧车间,抽调各科室中间力量、助企服务员组成,防疫督查员,小队,每日下沉到一线,在督查企业防疫工作落实情况的同时出谋划策解难题,以,体力+脑力,筑牢瑞企发展堡垒。

防疫专员 为员工打造 无忧车间

日前,结合 一企一专人 机制,瑞安企业陆续在内部抽调专人担任 防疫专员,负责企业日常疫情防控工作。

大家排好队,间隔1米以上,测量体温后再进入车间。 你这样佩戴口罩不行,起不到保护作用。 3月19日上午7时15分,在瑞安经济开发区赛纳集团有限公司的大门口,防疫专员、办公室主任虞海峰提早半个小时上班,叮嘱车间负责人做好每日消杀和物品的核酸检测后,再到门口督促员工按照防疫要求有序进入车间上班,待所有流程结束,再返回办公室,开始一天的工作。这是今年3月以来,虞海峰的每日工作常态。

关注中高风险地区名单 门口设卡亮码测温 鞋扣、拉链等进口物品存放点每日消毒,车间隔天喷洒消毒水,员工佩戴口罩、手部消毒后进入车间,我们通过企业的层层防护,织密防疫网。虞海峰说。

企业打造 无忧车间 爱到了企业员 工的一致点赞。企业防疫多用心 我们上 班更安心!赛纳一车间员工如是说。

据悉,按照《工业企业进出口物品常

态化疫情防控工作流程》要求,瑞安市28家有进口物品的企业设 防疫专员。各镇街部门主动 加压 全域推广 基本实现工业企业全覆盖。以瑞安仙降街道为例,辖区共有近300名 防疫专员。他们将四看 四查 当成每天的必修课,即看进门管控、看消毒情况、看防疫物资、看防护措施,查防疫措施、查主体责任、查应急预案、查宣传教育,紧盯企业的每一个环节、每一个部位,做到员工信息排查无遗漏、消毒灭菌无死角、防控落实无堵点、防控网络无盲区,让疫情防控的链条严丝合缝,为企业筑牢防疫 铜墙铁壁。

防疫督查员 为企业防疫出谋划策

务必实时关注中高风险地区名单 并全面掌握员工离温返温动态 以最严措施

守好企业防疫之门。3月21日,防疫督查员、市经信局企业科科长童锦琼来到仙降街道瑞安市康佳鞋业有限公司,传达《工业企业进出口物品常态化疫情防控工作流程》文件精神,并督查企业防疫落实情况。

防疫专员 虞海峰(中)呵嘱车间做好消杀

连日来,市经信局抽调各科室中间力量、助企服务员组成 防疫督查员 小队,每日下沉到一线 在督查企业防疫工作落实情况的同时出谋划策解难题。

此外,该局领导班子带队,每日组织党员干部下沉防疫服务点,对出入车辆和人员进行验码、测温,叮嘱村民戴好口罩,特殊时期尽量减少外出;防疫的同时,还承担起宣传员的职责,广泛普及防疫知识,引导市民正确面对疫情;此外,24小时支援高速服务点,切实发挥广大党员干部战斗堡垒和先锋模范作用,增强战疫力量,为瑞安筑起坚不可摧的 防疫墙 贡献经信力量。

经信之窗

RUI BAO

瑞企工贸分离为高质量发展铺路

多部门 集成 服务 为企业保驾护航

本报讯(记者 项颖 通讯员 黄海瑜 吴 英雅) 太方便了 ,全程服务 ,一次性办理!3月22日下午 ,瑞安远久鞋业有限公司(以下简称 远久鞋业)总经理陈文源带着相关材料 ,在云周街道经济发展办工作人员的陪同下 ,来到市市场监督管理局注册分局窗口 ,办理了子公司瑞安市德晞进出口贸易有限公司的营业执照。当天 ,该分局安排专人为企业提供精准指导和高效优质的审批服务 ,仅用一小时办好了营业执照。

据介绍,远久鞋业是一家以外贸订单为主的企业,长期为海外客户提供优质的胶鞋。经过多年发展,该企业日益壮大,年产值以20%至30%的速度稳步增长,2021年产值达2.45亿元。

长期以来,企业的订单都由合作的外贸公司派单,随着企业壮大,如今我们已成为美国Blowfish、德国Dockers等国际知名品牌的指定供应商,也培养了一批随时能战的外贸人才,具备自己接单的实力,完全可实现工贸分离。几天前,陈文源向街道透露要成立一家进出口贸易公司的想法,他说,受疫情影响,不少外贸企业发展面临前所未有的困难和挑战,希望注册一家进出口贸易公司未雨绸缪,提升自主能力和抗风险能力,为企业高质量发展铺路。

陈文源的想法得到了云周街道的大力支持,街道经济发展办立即咨询经信、商务等相关职能部门,了解关于工贸分离的相关扶持政策,同时联系市场监管注册分局指导企业备齐注册材料。

在 浙里办 提交该申请并签字,我们这边就可以开始办理了 3月22日下午,云周街道经济发展办工作人员全程陪同,市场监管注册分局开辟绿色通道工作人员手把手指导,所有流程一气呵成,仅一个小时,营业执照就到手了。为如此优质高效的服务点赞!拿着刚 出炉 的营业执照 陈文源笑着说。

街道身为当地企业的 娘家 企业有发展需求,娘家 必须支持。云周街道相关负责人表示,企业工贸分离,不仅可以减税降费、融资更灵活,还能设置增值税防火墙、减少原材料价格波动的影响对企业长远发展来说,受益颇多。目前辖区多家企业具有 工贸分离 的意愿 街道将一如既往地提供全流程优质服务,助力辖区企业成长,为云周经济可持续高质量发展注入活力。

新云周

RUI BAO



"老的"听听防疫鼓词,"小的"参与志愿服务!

仙降别样防疫宣传 守护辖区"一老一小"

本报讯(通讯员 张丽勇 记者 项颖)上班必须戴口罩,下班回家洗手先;工厂老板更重视,做好平安发大财,特别老人得注意,锻炼身体时错开 3月19日,仙降街道蒋岙村的村口小喇叭播放的防疫鼓词清脆响亮,声声入耳,吸引了村里一批老年 粉丝 前来倾听。

据悉,相对于其他人群,老年人防疫意识相对薄弱。为了让他们更好地学习防疫知识,蒋岙村党总支特别邀请村老协会长、鼓词唱将徐普叨,根据老年人听说习惯,创作了这首名为《防疫》的鼓词。今天村里一直在循环播放防疫鼓词,我在院子里一边晒太阳一边听,感觉很有意思。对我们老年人来说,用鼓词这种方言演唱

形式来宣传防疫,我们都能听得懂,对防疫措施也有了更全面的了解。村民林阿婆笑着说。

除了为老年人创作接地气的防疫鼓词,仙降街道还为孩子 定制 各类防疫志愿服务,守护辖区 一老一小。该街道辖区各村社、新就业党群服务中心邀请辖区中小学生亲身实践体验,参与上街入户宣传、分发口罩等志愿服务,了解防疫措施以及防疫的重要性,通过 小手拉大手 营造辖区人人重视防疫、参与防疫的氛围。

下一步,该街道将进一步强化防疫知识宣传,针对老年人和学生群体,开展接地气的非聚集性活动,通过此类宣传,影响、带动全街道群众,推动全民参与防疫。

[相关链接]

鼓词《防疫》

春光明媚百花开 鸟语花香油菜田 谁知疫情又发现 全国各地防控严 大家,上班必须戴口罩 下班回家洗手先 工厂老板更重视 做好平安发大财 特别老人着注意 锻炼身体时错开

